

中国施工企业管理协会

慰问信

中国建筑第三工程局有限公司：

面对突如其来的新冠肺炎疫情，你公司坚决贯彻习近平总书记重要指示精神，认真落实党中央、国务院决策部署，以对党和人民高度负责的责任心和使命感，积极履行社会责任，第一时间组织人员投入抗击疫情的战斗；你公司员工舍小家、顾大家，临危不惧、冲锋在前，夜以继日奋战在抗击疫情第一线，以过硬的专业技术和顽强拼搏的工作作风践行建设者的初心和使命，为武汉地区防疫设施建设、物资保障供应等作出了重要贡献，特别是牵头建设火神山和雷神山医院等应急医疗设施，发挥了主力军作用，发扬了铁军精神，展现了新时代工程建设者的优秀品质，展示了中国建造质量和速度，赢得了当地党委、政府和人民群众，以及社会各界的广泛赞誉。你们是工程建设行业的骄傲，是新时代工程建设者的楷模。

在此，中国施工企业管理协会代表全体会员单位向你们致以诚挚的问候和崇高的敬意，并向你公司捐赠 20 万元慰问金，用以慰问奋战在建设一线的困难职工及其家属，帮助他们解决实际困难。

目前疫情防控形势依然严峻复杂，希望你们继续发扬连续

作战、艰苦奋斗的作风，坚持安全第一、质量至上的理念，全力以赴、扎实工作，高质高效推进项目建设。同时，做好自我防护，注意劳逸结合，确保健康平安，不辱使命圆满完成建设任务。

我们坚信，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，全国上下万众一心、众志成城，一定能打赢这场疫情防控人民战争、总体战、阻击战！

